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COMUNE DI FRASSINETTO

Provincia di Torino
VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 7
OGGETTO: COMUNICAZIONE DELLA NOMINA DEI COMPONENTI DELLA GIUNTA  COMUNALE E ESAME DELLE PROPOSTE DEL SINDACO DEGLI INDIRIZZI GENERALI  DI GOVERNO PER I PROGETTI DA REALIZZARE NEL CORSO DEL MANDATO.- 
L’anno duemilaundici il giorno ventisei del mese di maggio alle ore ventuno e minuti zero nella sala delle adunanze consiliari, convocato per determinazione del Sindaco, con avvisi scritti recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale, del quale sono membri i Signori:

	Cognome e Nome
	Presente

	
	

	BONATTO MARCHELLO Marco Pietro - Sindaco
	Sì

	TRUFFA Mariangela - Consigliere
	Sì

	MARCHIANDO PACCHIOLA Tommaso Bartolomeo - Consigliere
	Sì

	BIANCO Alessandro - Consigliere
	Sì

	QUERIO Davide - Consigliere
	Sì

	TRUFFA Massimo - Consigliere
	Sì

	MARCHIANDO Stefano - Consigliere
	Sì

	CRAVERI Fabio - Consigliere
	Sì

	BROGLIATTO MOSSINA Adriano - Consigliere
	Sì

	GIOVANNINI-LUCA Alberto - Consigliere
	Sì

	     
	     

	     
	     

	     
	     

	
	

	Totale Presenti:
	10

	Totale Assenti:
	0


Assume la presidenza il Signor BONATTO MARCHELLO Marco Pietro - Sindaco.

Assiste alla seduta il Segretario Comunale Dott.ssa Maria Teresa GRANDI.

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta.

OGGETTO: COMUNICAZIONE DELLA NOMINA DEI COMPONENTI DELLA GIUNTA  COMUNALE E ESAME DELLE PROPOSTE DEL SINDACO DEGLI INDIRIZZI GENERALI  DI GOVERNO PER I PROGETTI DA REALIZZARE NEL CORSO DEL MANDATO.- 
IL CONSIGLIO COMUNALE
Preso atto della comunicazione del Sindaco, di nomina dei componenti della giunta Comunale nelle persone dei sigg:
- TRUFFA Mariangela
- MARCHIANDO PACCHIOLA Tommaso Bartolomeo

- TRUFFA Massimo
e che la sig.ra TRUFFA Mariangela è stata attribuita la carica di Vice Sindaco.

Dato atto che unitamente alla comunicazione di cui sopra deve essere esaminata ed approvata la proposta del Sindaco in merito agli indirizzi generali di governo dell’ Amministrazione Comunale per il quinquennio 2011/2016.

Rilevato che il Sindaco da lettura della propria proposta in merito agli indirizzi generali di governo dell’Amministrazione Comunale per il quinquennio 2011/2016;

Esaurita la lettura della proposta di cui sopra;

Il Sindaco invita i presenti ad intervenire e discutere;

Il Sindaco pone ai voti gli indirizzi generali di governo dell’ Amministrazione del comune per il quinquennio 2011/2016,

Preso atto che sulla proposta della presente delibera è stato acquisito il parere tecnico, previsto dall’art. 49 della legge n. 267/2000, allegato alla presente delibera per costituirne parte integrante e sostanziale;

Con n. 7 voti favorevoli su n. 10  presenti e votanti, astenuti i consiglieri sigg: CRAVERI Fabio, BROGLIATTO MOSSINA Adriano e GIOVANNINI LUCA Alberto, espressi in forma palese ed accertati nei modi di legge;

D E L I B E R A

DI APPROVARE gli indirizzi generali di governo nell’ Amministrazione del Comune per il quinquennio 2011/2016, così come sono riportati nell’apposito documento che viene allegato alla presente deliberazione per formarne parte integrante e sostanziale. 

Considerata l’urgenza che riveste l’esecuzione dell’atto con n. 10 voti favorevoli su n. 10  presenti e votanti, espressi in forma palese ed accertati nei modi di legge 

DELIBERA

DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile.

Del. C.C. n. 7 del  26/05/2011
PARERI PREVISTI DALL’ART. 49 DEL D.LGS. N. 267/2000 DEL 18.08.2000

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE

OGGETTO: COMUNICAZIONE DELLA NOMINA DEI COMPONENTI DELLA GIUNTA  COMUNALE E ESAME DELLE PROPOSTE DEL SINDACO DEGLI INDIRIZZI GENERALI  DI GOVERNO PER I PROGETTI DA REALIZZARE NEL CORSO DEL MANDATO.-
In merito alla proposta di deliberazione in oggetto esaminata per quanto di competenza in appresso vengono espressi i pareri richiesti dall’art. 49 della D.LGS  18.8.2000 n. 267.

Visto: si esprime parere favorevole sotto il profilo tecnico e contabile.

Frassinetto, 20/05/2011
	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO TECNICO

	IL SEGRETARIO COMUNALE

	(F.to: Dott.ssa Maria Teresa GRANDI)


Del. C.C. n. 7 del  26/05/2011
Di quanto deliberato è stato redatto il presente verbale.
	IL SINDACO

(F.to : BONATTO MARCHELLO Marco Pietro)

___________________________________
	IL SEGRETARIO COMUNALE

(F.to : Dott.ssa Maria Teresa GRANDI)

___________________________________


	CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi con decorrenza dal _________________________.



	
	IL SEGRETARIO COMUNALE

(F.toDott.ssa Maria Teresa GRANDI)




	E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo.


	
	IL SEGRETARIO COMUNALE
(Dott.ssa Maria Teresa GRANDI)


	DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA 26-mag-2011
Decorso il decimo giorno dalla data di pubblicazione ai sensi dell’art. 134, comma 3, del D.Lgs 267/2000.


	
	IL SEGRETARIO COMUNALE

(Dott.ssa Maria Teresa GRANDI)




